



2. BURSĂ DE MERIT PENTRU CLASELE VI - VIII

Cine poate beneficia?	Acte necesare
<ul style="list-style-type: none"> ● pot primi bursă de merit doar elevii de gimnaziu promovați la toate disciplinele și care au obținut media 10 la purtare, la finalul cursurilor din anul școlar anterior ● se acordă pentru 30% din elevii din fiecare clasă de gimnaziu (VI-VIII) dintr-o unitate de învățământ preuniversitar, în ordinea descrescătoare a mediilor generale anuale pentru anul școlar anterior. În cazul numărului fracționar, rotunjirea se face la următorul număr întreg. În situația în care prin aplicarea procentului de 30% nu sunt cuprinși toți elevii cu medii generale anuale mai mari sau egale cu 9,50, lista va fi extinsă pentru a-i cuprinde și pe aceștia; ● se acordă și elevilor de gimnaziu care au obținut premiile I, II sau III la etapele județene ale olimpiadelor școlare recunoscute de Ministerul Educației, conform calendarelor competiționale aprobate prin ordin de ministru, ● se acordă și elevilor de gimnaziu care fac parte din loturile restrânse de pregătire pentru participarea la olimpiadele internaționale; ● se acordă și elevilor de gimnaziu care au obținut premiul I la etapele naționale ale concursurilor școlare și extrașcolare recunoscute și finanțate de Ministerul Educației, conform calendarelor competiționale aprobate prin ordin de ministru; ● se acordă și elevilor de gimnaziu care au obținut premiul I la etapele naționale ale concursurilor școlare și extrașcolare recunoscute de Ministerul Educației, fără finanțare, conform calendarelor competiționale aprobate prin ordin de ministru; ● se acordă și elevilor de gimnaziu care au obținut medalii de aur la campionatele naționale organizate de federațiile sportive naționale în sporturi olimpice 	<p>I. Pentru elevii care solicită bursă de merit pe baza mediei</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Tabel nominal alcătuit cu elevii în ordinea descrescătoare a mediilor generale anuale pentru anul școlar anterior, întocmit de diriginte și depus la secretariat (vezi model primit) 2. Carte de identitate părinte / tutore / reprezentant legal (cel care atașează cont IBAN); 3. Cont IBAN părinte / tutore / reprezentant legal; <p>II. Pentru elevii care solicită bursă de merit pe baza diplomelor obținute</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Copii diplome, certificate pentru conformitate cu originalul la nivelul unității de învățământ, 2. Carte de identitate părinte / tutore / reprezentant legal (cel care atașează cont IBAN); 3. Cont IBAN părinte / tutore / reprezentant legal;
<p>Tabelele nominale cu elevii beneficiari (vezi model primit), însoțite de documentele mai sus menționate se depun la secretariat de către diriginți în perioada 11.09. 2023 - 05.10.2023.</p>	
<p>Bursa de merit nu se poate cumula cu bursa de excelență olimpică II, dar se poate cumula cu bursa socială.</p>	
<p>Un elev poate beneficia de o singură bursă de merit pe an, indiferent de rezultatele obținute în anul școlar anterior, ca medie generală sau rezultate la competiții.</p>	
<p>Valoarea bursei de merit în anul școlar 2023/2024 este de 450 lei / lună.</p>	
<p>Bursele de merit se plătesc lunar elevilor, pe întreaga durată a anului școlar, pe perioada cursurilor școlare, cu excepția perioadelor vacanțelor școlare.</p>	

Întocmit de director adjunct prof. Gagyí Zoltán

